



Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 43  
Disponibilização: 09/03/2022  
Publicação: 09/03/2022

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação Profissional de Rondônia - IDEP

**ERRATA**

**ERRATA DO EDITAL 06/2021/IDEP-GRH**

A Presidente do Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação Profissional - IDEP-RO, Senhora Adir Josefa de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, considerando os termos do Processo Administrativo SEI nº 0048.139465/2020-65, considerando a necessidade inadiável de excepcional interesse público, com fulcro na Lei Complementar nº 908 de 06 de dezembro de 2016 e na Lei nº 4.619 de 22 de outubro de 2019, torna público **errata** do Edital 06/2022/IDEP-GRH publicado no DIOF em 16/02/2022, de convocação de candidatos abaixo relacionados regido pelo Edital nº Edital 25/2020/IDEP-GRCA (0015073031), sendo homologado os resultados finais das inscrições através dos editais Edital 27 (0017512600).

**ONDE SE LÊ:**

| LOCALIDADE  | LOTAÇÃO | CURSO                      | COMPONENTE CURRICULAR                  | CARGA HORÁRIA                | NOME                                     | N |
|-------------|---------|----------------------------|----------------------------------------|------------------------------|------------------------------------------|---|
| PORTO VELHO | ETEC    | TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO | História da Arte                       | 20 H (MANHÃ, TARDE OU NOITE) | MARTA PEREIRA ALEXANDRIA                 |   |
| PORTO VELHO | ETEC    | TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO | Fundamentos do Turismo e Hospitalidade | 20 H (MANHÃ, TARDE OU NOITE) | JÉSSICA CAROLINE GOMES DE SOUZA FERREIRA |   |

**LEIA-SE:**

| LOCALIDADE  | LOTAÇÃO | CURSO                      | COMPONENTE CURRICULAR                  | CARGA HORÁRIA                | NOME                                     | N |
|-------------|---------|----------------------------|----------------------------------------|------------------------------|------------------------------------------|---|
| PORTO VELHO | ETEC    | TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO | História da Arte                       | 20 H (MANHÃ, TARDE OU NOITE) | JÉSSICA CAROLINE GOMES DE SOUZA FERREIRA |   |
| PORTO VELHO | ETEC    | TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO | Fundamentos do Turismo e Hospitalidade | 20 H (MANHÃ, TARDE OU NOITE) | MARTA PEREIRA ALEXANDRIA                 |   |

**ADIR JOSEFA DE OLIVEIRA**

Presidente do Instituto Estadual de Desenvolvimento  
da Educação Profissional de Rondônia - IDEP  
Porto Velho, 08 de março de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Adir Josefa de Oliveira, Presidente**, em 08/03/2022, às 16:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0024448372** e o código CRC **16F073E4**.